

Каждый пробужденный может обрести способность входить в Хроники Акаши



28.02.2018.

- На последнем уроке в Школе СК мы входили в Хроники Акаши через духовных проводников. Есть ли иные способы вхождения в Хроники и насколько они более эффективны, чем тот, что был предложен Натальей?

Ответ: - Для того, чтобы понять, насколько проще и эффективнее тот или иной метод, нужно его опробовать. Тем более, вхождение и пребывание в Хрониках Акаши не так уж и разнообразно в вариативности, но распознавание ещё никогда никому не помешало.

- Я спросила лишь потому, что уже предпринимала попытки увидеть прошлые жизни не только свои, но и других людей, и у меня это происходило спонтанно, даже без всяких специальных способов? (Как я поняла потом, это был способ вхождения через сакральное пространство сердца). Это была иллюзия вхождения в Хроники Акаши?

- С этой точки восприятия - всё иллюзия. (Имеется в виду, позиция трёхмерного восприятия. - прим. моё). Но если ты была и видела свои прошлые воплощения, то это так и есть. Это всего лишь параллельные реальности, которые всегда были, есть и будут. Осознай этот момент до конца. Ваша дуальность позволяет вам препарировать пространство и время, которые схлопываются в одну точку, если любой процесс перевести в более тонкие измерения. Да и понятие измерений также даётся для более упрощённого взгляда на состояние многомерности бытия и его построения в Мироздании в целом.

- Конечно, я понимаю, что всё даётся для того уровня сознания, который присутствует в человеке на данный момент. Иначе, если мозг не готов, то и понимания не будет.

- Не только не будет, но и обработки информации не произойдёт. Поэтому нет смысла что-то давать, если сознание не готово для восприятия более высоких вибраций и, соответственно, энергий, более тонких и более мощных, огненных, иначе можно или сойти с ума, или тело не выдержит таких вибраций. Поэтому мы вам часто напоминаем, что всему своё время, и пока не произошла перекалибровка сознания и сонастройка его с более тонко материальными структурами, знания с более высоких планов вам не доступны. Тем более, в вашу биологию встроены фильтры, которые в любом случае не позволят этим вибрациям проникнуть в более плотно материальные слои сознания до тех пор, пока они не будут готовы к принятию таких вибраций.

- Но ведь некоторые индивиды пытаются ускорить процесс пробуждения сознания?

- Когда такое пробуждение - закономерный процесс, и сознание всего лишь входит в состояние новых вибраций, как в уже готовую матрицу, тогда такое ускорение вполне

приемлемо в силу задействования функций восстановления клеточной памяти, то есть сознание входит в свою изначальную стадию, где всё уже известно и пройдено. Поэтому этот процесс и называется пробуждением, или восстановлением тех знаний и состояний, которые были априори и являются наработками души за всё время её существования.

- Выходит, если кто-то может спонтанно входить в Хроники, то это всего лишь мастерство, которое было у человека до воплощения, и когда оно востребуется в этой жизни, то навыки вхождения просто вспоминаются?

- Да, примерно так. Ведь ничего нет удивительного в том, если человек, научился кататься на велосипеде в раннем детстве, а потом не использует этот навык в течение жизни, то это не означает, что он его утратил навсегда - достаточно сесть на велосипед, и тело вспоминает механизм езды. Точно так же обстоит дело с воспоминаниями о прошлых жизнях и навыках, обретённых в них. По идее, даже в одном жизненном цикле человека есть прошлое, настоящее и будущее, и то, что было в прошлом, при желании можно вспомнить, особенно, если это касается каких-то базовых навыков.

Вот почему восстановление памяти после ретроградной амнезии похоже на процесс воспоминания/пробуждения сознания как обретение целостности знания.

- А каждый человек может входить в Хроники Акаши самостоятельно, только в сопровождении духовного проводника, или некоторым нужен ещё и земной проводник?

- Обрести способность входить в Хроники Акаши может каждый, кто готов энергетически, используя те или иные методы.

- Но я знаю, что некоторые обучаются этим методам, чтобы потом водить других и показывать им их прошлые жизни для того, чтобы выявить причины тех или иных проблем, тем самым исцелить их?

- Да, у вас много способов стать значимыми, чтобы выделиться среди людей и

Обрести способность... - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Валентина Талубьева

18.03.2018 10:59 - Обновлено 19.03.2018 13:27

использовать эти навыки для помощи другим. И всё всегда хорошо, ибо это способы вашего существования в Игре. Мы приветствуем ваше развитие в любой форме, и многие преуспели в таком выражении себя.